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Η ΕΛΒΑΛ συμμετέχει στη έκθεση Ποσειδώνια 2014 

 
H ΕΛΒΑΛ Α.Ε. ανακοινώνει την συμμετοχή της στην έκθεση Ποσειδώνια 2014  που θα 
πραγματοποιηθεί από 2 έως 6 Ιουνίου 2014 στο εκθεσιακό κέντρο METROPOLITAN EXPO, 
που βρίσκεται δίπλα στο Αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος. 
 
Τα Ποσειδώνια αποτελούν, για περισσότερα από σαράντα χρόνια,  την σημαντικότερη 
διεθνή έκθεση για τη ναυτιλία που διοργανώνεται  κάθε δύο χρόνια.  Η έκθεση δίνει στη 
διεθνή ναυπηγική βιομηχανία απ’ευθείας πρόσβαση στους έλληνες πλοιοκτήτες και 
στελέχη ελληνικών ναυτιλιακών εταιρειών που κατέχουν το μεγαλύτερο εμπορικό στόλο 
διεθνώς με περισσότερα από 4,400 πλοία που αποτελούν το 16% της παγκόσμιας 
δυναμικότητας σε τόνους.  Λίγες είναι οι διεθνείς οργανώσεις που μπορούν να 
συναγωνιστούν αυτό το διεθνές εμπορικό γεγονός, το οποίο το 2014 αναμένεται να 
υποδεχτεί περισσότερους από 1.800 εκθέτες από 93 χώρες και πάνω από 18.000 
επισκέπτες.  Η εβδομάδα των Ποσειδωνίων είναι διεθνώς γνωστή για τις ευκαιρίες που 
δημιουργεί για υπογραφή συμφωνιών, δημιουργία νέων επαφών και δικτύωση με 
υψηλόβαθμα στελέχη της ναυτιλίας. 
 
Τα προϊόντα  υψηλής  περιεκτικότητας σε μαγνήσιο που παράγει και εκθέτει η ΕΛΒΑΛ για 
εφαρμογές ναυπηγικής, διαθέτουν  άριστες  μηχανικές ιδιότητες, εξαιρετική συμπεριφορά 
στη συγκόλληση καθώς και σε ιδιαίτερα διαβρωτικό περιβάλλον όπως το θαλασσινό νερό.  
Κατόπιν αιτήματος, η ΕΛΒΑΛ παρέχει  πιστοποιητικά  για τα προϊόντα της από όλους τους 
μεγάλους νηογνώμονες και οργανισμούς πιστοποίησης, μεταξύ των οποίων το Αμερικανικό 
Ναυπηγικό Επιμελητήριο (ABS), η Det Norske Veritas, το Lloyds Register, ο Germanischer 
Lloyd, η RINA και το Bureau Veritas 
 
Επισκεφτείτε την ΕΛΒΑΛ στην Αίθουσα 1, Αριθμός Περιπτέρου# 1.410. 
Στον ίδιο χώρο συμμετέχουν επίσης οι εταιρίες μέλη του ομίλου ΒΙΟΧΑΛΚΟ, ΕΤΕΜ, ΧΑΛΚΟΡ, 
Ελληνικά Καλώδια, ΦΙΤΚΟ και ΣΙΔΕΝΟΡ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την έκθεση μπορείτε να επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα : http://www.posidonia-events.com/ 
 
-- 
Ο Όμιλος ΕΛΒΑΛ αποτελεί τον κλάδο επεξεργασίας και εμπορίας αλουμινίου της VIOHALCO.  
Η διευρυμένη παραγωγική βάση του Ομίλου ΕΛΒΑΛ περιλαμβάνει 12 παραγωγικές μονάδες 
στην Ελλάδα, τη Βουλγαρία και το Ηνωμένο Βασίλειο και παράγει μια σειρά προϊόντων 
αλουμινίου που καλύπτει τις ανάγκες της βιομηχανίας συσκευασίας τροφίμων και ποτών, 
της ναυπηγικής βιομηχανίας, της αυτοκινητοβιομηχανίας, του κλάδου κατασκευών και του 
κλάδου εκτυπώσεων.  Εξάγει σε περισσότερες από 80 χώρες και έχει θυγατρικές σε 7 
χώρες. 
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